

卑詩省政府撥出卅二萬之土地

(城多利訊)據卑詩省政府土地公園房屋廳長詹查波及界限西地一百三十一點七頃皇家官方土地給柯根拿戴西美路加曼區,該地區應用,命名爲石灶公園。

美奇加曼區省議員,農業糧食廳長詹查波及界限西地一百三十一點七頃皇家官方土地給柯根拿戴西美路加曼區,該地區應用,命名爲石灶公園。

加拿大太平洋鐵路

希望增運麥谷費用

(雲高華加新社電)加拿大太平洋鐵路公司一位發言人,主

席列巴布治稱。該公司要求增加運費用百分之五百至六百

半年内加以修訂,希望加拿大運

輸委員會批准一項五億元業務計

劃,興建廿二公里長第二軌道,

經卑斯打谷運費問題,將會在

一年內加以修訂,希望加拿大運

輸委員會批准一項五億元業務計

劃,興建廿二公里長第二軌道,

經卑斯打谷運費問題,將會在

一年內加以修訂,希望加拿大運

輸委員會批准一項五億元業務計

劃,興建廿二公里長第二軌道,

經卑斯打谷運費問題,將會在

一年內加以修訂,希望加拿大運

輸委員會批准一項五億元業務計

劃,興建廿二公里長第二軌道,

經卑斯打谷運費問題,將會在

一年內加以修訂,希望加拿大運

輸委員會批准一項五億元業務計

劃,興建廿二公里長第二軌道,

經卑斯打谷運費問題,將會在

喜萬年酒樓設早市

(雲訊)本埠奇化街二三八號喜萬年酒樓,開業多年,茶市

之點心,及夜宵,均經名廚悉心調製美味適口,深得顧客讚美。

板梁立有君爲泡茶要求。由六

月十五日(星期一)上午七時半起,增設早市,供應宵夜,喜筵之肴

各款粥,粉,麵,飯,凡光顧貴客,一律免收茶資云。

耆英會夏李活動

(雲訊)溫哥華華人耆英會

六月份將往百靈威市(BELLINGHAM)百年紀念公園

(CENTENNIAL PARK)及夏利臣溫泉(HARRISON HOT

SPRING)等。

詳情及行程表即日起可在書

英會辦事處奇化街五九七號索取

十二時十五分,在片打東街二四

五號南京飯店二樓例會,新社成

立典禮於一九八一年六月十二日

重慶祝。

華埠華僑酒家舉行,各屆社友

選之專業人士或有地位之各界先進,故扶輪社乃爲一具名義代表

性之團體。

雲市華埠新社於母週三中午

十二時十五分,在片打東街二四

五號南京飯店二樓例會,新社成

立典禮於一九八一年六月十二日

重慶祝。

華埠華僑酒家舉行,各屆社友

選之專業人士或有地位之各界先進,故扶輪社乃爲一具名義代表

性之團體。

又由於該中文班增聘富有經驗而又熱心中國文化教育工作之教師,循循善誘,學生學習中之興趣及信心日增,學生家長紛紛安求延長母期學習時間,故現擬將一年分爲三學期,每期約爲一個月,本年度秋季學期定於九月十二日開課。

該中文班設於中華文化中心大樓內,現已開始接受新舊生報名入讀暑期班及秋季學期班,報名處爲片打東街五十號中華文化中心。

滿城信差每日巡視

(滿地可加新社電)由於加拿大送信人「會及聯台公益金之協助,獨居之殘廢及老年人士由星期一至星期五可望有人留心關照。根據所簽署之一份協議,每

日派信之郵差,將會留意曾向當

地聯合公益金機構登記地址之門

殘廢年老者獲關照

(滿地可加新社電)由於加

拿大送信人「會及聯台公益金之

協助,獨居之殘廢及老年人士由

星期一至星期五可望有人留心關

照。根據所簽署之一份協議,每

日派信之郵差,將會留意曾向當

地聯合公益金機構登記地址之門

滿城信差每日巡視

(滿地可加新社電)由於加

拿大送信人「會及聯台公益金之

協助,獨居之殘廢及老年人士由

星期一至星期五可望有人留心關

照。根據所簽署之一份協議,每